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Volební místnosti se otevírají v ruských prezidentských
volbách — RT Rusko a bývalý Sovětský svaz
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V ruských prezidentských volbách se otevírají volební místnosti

Hlasování je nastaveno na tři dny, přičemž občané země budou vybírat ze čtyř kandidátů

Předsedkyně ruské Ústřední volební komise (CEC) Ella Pamfilova hovoří v Moskvě v
Rusku 15. března 2024. ©  Sputnik / Jevgenij Bijatov

Po celém Rusku se otevřely volební místnosti a odstartovaly prezidentské volby v roce
2024, ve kterých prezident Vladimir Putin čelí třem protikandidátům. Hlasování je
naplánováno na tři dny do neděle.

O nejvyšší post, který je spojen s šestiletým mandátem, se letos ucházejí čtyři kandidáti.
Úřadující Vladimir Putin, který kandiduje jako nezávislý kandidát, stojí proti šéfovi
pravicové Liberálně demokratické strany (LDPR) Leonidu Sluckému, komunistickému
kandidátovi Nikolaji Charitonovovi a Vladislavu Davankovovi zastupujícímu liberálně
centristický Nový lid.

Půjde o první prezidentské volby v Rusku po ústavní reformě z roku 2020, která stanovila
limit dvou šestiletých funkčních období pro jednu osobu zastávající funkci hlavy státu.
Tato změna však také vedla k tomu, že Putinovy   podmínky byly „anulovány“, což mu
umožnilo znovu se ucházet o úřad.

Kromě osobního hlasování ve volebních místnostech mohou obyvatelé asi 28 regionů
odevzdat svůj hlas online prostřednictvím elektronického volebního systému země. Aby
se voliči mohli zúčastnit online hlasování, museli do pondělí podat speciální žádosti
prostřednictvím digitální platformy ruské vlády Gosuslugi. Voliči z Moskvy jsou však
tohoto předpokladu ušetřeni a mohou volit volně online.

Podle odhadů ruského výzkumného střediska pro výzkum veřejného mínění (VTSIOM) by
měly mít volby vysokou volební účast, přibližně 71 %. Předčasné hlasování již proběhlo v
několika odlehlých regionech Ruska, přičemž do hlasovacích lístků již vstoupily přibližně
dva miliony lidí, ukazují oficiální údaje.

https://www.rt.com/russia/594284-russian-presidential-election-start/
https://www.rt.com/russia/594266-russia-provocations-presidential-election/

